[TsaTuropckuit MeauKo-hapMareBTHUECKU MHCTUTYT —
¢umuan '6OY BIIO Boar'MY Munzapasa Poccun
Kadenpa Heopranmdeckoit, Gu3NIeCKOi U KOJUTOUTHON XUMUHU

KoHTpoJibHO-U3MepHuTe/IbHbIEe MAaTePUAJIbI
1o JucuunIuHe «®uznyeckass XUMHUD)
AJS crennaabHOoCTH «@apManus»

3AHSATHE Ne 13
Tema: N3ydyeHue KMHETHMKHM PeaKlM HHBEPCUM CAXapPO3bl

Bonpochl /151 KOHTPOJISI YCBOEHUSI TEMbI 3aHATHS

1. ITousarue CKOpPOCTH XUMHUYECKOU p€aKuuu, BUAbl CKOPOCTHU, CAMHUIBI U3MCPCHUSI.

no

@DakTOpBbI, BAUAIOIINE HA CKOPOCTh XUMHUUECKOM peakuuu. IlpaBuno Baut-I'odda.

3. 3aBUCUMOCTb CKOPOCTHU pEaKIMH OT KOHLEHTPALUU peareHTOB. 3aKOH JIEHCTBYIOIIMX Macc U
€ro MaTeMaTH4eCKOEe BBIPAKCHUE.

4. MonekynsipHOCTb U NOPSAJOK XUMUYECKON PEAKIUH.

5. IlceBaoMoieKyIsIpHbIE peaKLUU, IPUBECTU IPUMEPBHI.

6. Koncranra ckopocTu sl peakiuuu | mopsiika, ee pasMepHOCTh M (DaKTOpHI, BIHUSIONINC Ha
Hee.

7. Pacuer KOHCTaHTbl CKOPOCTH peakuuu | MOpsijka, BPEMEHHU IOJIyNIPEBPAIIECHUs U CPOKOB
TOJJHOCTH.

8. UTo 03HayaeT MOHATHE «MHBEPCHSI CaXapo3bi»?

9. IloHsTHE PHEPTUN AKTHBALNY XUMHUECKONW PEAKIINH.

10. IpuHIMIHAaTPHOE YCTPOHCTBO MOISIPUMETPA.

BapuaHTbI 17151 BBINIOJIHEHUS BHEAYTUTOPHON CaMOCTOATENIbHON paOOTHI.

B-1

1.dro Takoe CKOpOCTh XMMHYECKOH PpEaKIMM, IEPEUUCIUTE BHIBl CKOPOCTH, KaKOBa €€
pa3MepHOCTH?

2. Kakue peakiiy Ha3bIBalOTCS TICEBIOMOJIEKYJIIPHBIMU, IPUBEIUTE IPUMED.

3. Paccuuraiite, 3a kakoe Bpems pa3iokuTcs 35 % BEIIeCTBa, €CJIM KOHCTAHTA Pa3IOKCHUS
3TOrO BemecTBa papHa 1,25-10° mun™.

B-2

1. ChopmynupyiiTe 3aKOH JEHCTBYIOLUIMX Macc, HAMUIIUTE MAaTEMAaTHYECKOE BbIpaKEHUE 3aKOHA.
2. Kakue peaxiuu sBIstoTCsI MOHOMOJIEKYIsIpHBIMU? [IpuBeauTe mpuMepsl TaKuX peakiui.

3. PaccumraiiTe, 3a Kakoe BpeMs pa3ioxuTcs 3,5 % BemecTBa, €CIM KOHCTAHTA Pa3IOKEHUS
ATOTO BEIIECTBA PaBHA 4.25-10°mun



B-3
1. Yto Takoe MOJIEKYIIPHOCTh XUMHYECKOU PEAKITIH?
2. Kakue pakTopsl 1 Kak BIUSIOT HA CKOPOCTh XUMHYECKOHN peakiuu?
3. PaccumTaiite, 3a kakoe Bpems pazyoxutcs S50 % BellecTBa, €ClM KOHCTaHTa Pa3yloKEHUS

3TOTO BemiecTBa pasHa 3,6-10° mun™.

B- 4

1. Yro Takoe mopsI0K XMMHUYECKOHN peakinu, Kak OH onpeesiercs?
2. OOBSICHUTE TIOHSTHE «MHBEPCHUS Caxapo3biy.
3. PaccuuraiiTe, 3a kakoe BpeMs pazloxutcs 15 % BemiecTBa, eciay KOHCTaHTa Pa3lIOKEHUS

3TOr0 BENIECTBa paBHa 9- 10° cex™.

B-5

1. Koncranra ckopoCcTH JyIisi peakuuu 1 mopsiaka, ee pa3MepHOCTh U (aKTOPHI, BIUSIOMINE HA
Hee.

2. UTO TaKoe SHeprusi aKTUBALUN XUMHUECKONW peaknuu?

3. Paccuuraiite, 3a kakoe Bpems pazioxutrcs 10 % BemiecTBa, €clid KOHCTAHTA Pa3OKEHUS
3TOrO0 BemecTBa paBHa 37-107° mun,

B-6

1. YTo TaKoe CPOK TOTHOCTH JEeKAPCTBEHHOTO MPENapaTa, Kak ero PACCUMTHIBAIOT, ECIIM PEAKIHs
MIET [0 KMHETHKE TIEPBOTO MOpsiIKa?

2. ChopmyupyiiTe 3aKOH JAEHCTBYIOIINX MACC, HAMIIIUTE €0 MATEMaTHYECKOE BEIPAKEHHE.

3. Paccuwuraiite, 3a Kakoe BpeMs pa3IokuTCcs 5 % BelIecTBa, €CIIH KOHCTAHTA PA3JI0KEHHS
3TOTO BemecTBa paBHa 2-10° rog™t.

B-7

1. Yro Takoe nepuos MOTYNpEBpAILEHUs], KaK €r0 pacCunuTaTh, €CIIM PEaKlUs UIET 110 KUHETHUKE
IepBOro nopsaka?

2. OnumuTe TPUHIMI PadOTHI MOJISPUMETPA.

3. Paccumraiite, 3a kakoe BpeMs pa3ioxurcsi 33 % BeliecTBa, €ClIM KOHCTAHTA Pa3IOKEHUS
3TOTO BemiecTBa paBHa 28107 Mun™,

B-8

1. Kak paccunTtaTh KOHCTaHTY CKOPOCTH peaKIMH MEPBOTrO MOPsJIKa, KAKOBA €€ pa3MEepHOCThH?
2. YT0 Takoe UCTUHHAsI CKOPOCTh, KAaK OHA PACCUUTHIBAETCS, KAKOBA €€ Pa3MEPHOCTH?

3. Paccumraiite, 3a kKakoe BpeMst pa3iokuTcs 24 % BemecTBa, €CIIU KOHCTAHTa Pa3JIOKCHUS
sToro BemecTsa pasHa 0,8:10° mec™,

B-9

1. Kak xmaccupuuupyor CciloxHble xumuyeckue peakuuu? IlpuBenure npuMepbl TaKHUX
peaKkui.

2. Kakue GaxkTopbl BIUSIOT Ha KOHCTAHTY CKOPOCTH peaKInu?

3. Paccunraiite, 3a kakoe Bpems pasioxurcs 40 % BemecTBa, €ClIM KOHCTAHTA Pa3IOKEHUS
3Toro BemecTsa papHa 0,74-10 mec™.



B-10

1. Yro Takoe cpeqHssi CKOPOCTh, KaK OHA PACCUUTHIBACTCS, KAKOBA €€ Pa3MEPHOCTH?

2. Kak omnpenensercs MOJEKYIIPHOCTh XUMHUYECKON pEakIMH, MPUBEAUTE TMPUMEP
MOHOMOJIEKYJISIPHOU peaKkIuu

3. PaccumTaiite, 3a Kakoe Bpems pasyioxutcs 18 % BeliecTBa, €CiM KOHCTaHTa Pa3IOKEHUS
3Toro BemecTsa pasHa 0,14-10 mun?t

B-11

1. O0BscHUTE, MOYEMY peaKLMsl HHBEPCUU Caxapo3bl ABJISETCS I1CEBIOMOJIEKYIIPHON?

2. Yto Takoe PHEeprus aKTUBAIlUA XUMUYECKON peaKIuu?

3. PaccuuTaiiTe, 3a Kakoe BpeMs pazioxurcs 25 % BeliecTBa, €Ciau KOHCTaHTa pasyioKeHUs
3TOro BeniecTna pasHa (,6- 10 queir .

B-12
1. Kak ompenensieTcsi MOPSAOK XUMUYECKON pEaKIMH, MPUBEAUTE MPUMEP PEAKIUU TEPBOTO
MOpAIKA.
2. Kak ckopocTh XUMHUYECKON pEaKIliu 3aBUCHUT OT TeMieparypbl? M3o0paszure rpaduaecku 3ty
3aBHCHUMOCTb.
3. Paccumraiirte, 3a kakoe Bpemst pasinoxutcs 90 % BemiecTBa, €Cliu KOHCTAHTa Pa3JIoKCHUS
3TOTO BellecTBa paBHa 3,14- 10 gac?

B-13
1. Chopmynupyiite 3aKOH AEUCTBYIOLIMX MacC, KaK C €ro IMOMOIIBI0 ONpEAEIUTh MOPSA0K
XUMHYECKON peakiuu?
2. Ilepeunciute (pakTOpbI, BAUSIOMINE HA CKOPOCTh XUMUYECKOH PEaKIIHH.
3. PaccunTaiirte, 3a kakoe BpeMs pa3siokutcs 45 % BelecTBa, €Clid KOHCTaHTa Pa3IoKEHUS
3TOTO BemecTBa paBHa 3-10™ gHei ™.

B-14
1. ITepeunciuTe METOABI ONIPEACIICHUS MOPSIKA XUMHUECKOW PEAKIINH.
2. OOBsICHUTE MOHATHE «CPOK FOJHOCTH Mpernapara.
3. . Paccuwuraiite, 3a kakoe Bpemst paznoxkutcsi 60 % BelmecTBa, €Clii KOHCTAHTA PA3JI0KCHHS
3TOrO BemecTsa papHa 17-10° mun

B-15
1. Kak paccuuThIBaeTCsi KOHCTaHTa CKOPOCTH PEAKIMH MEePBOTO MOpsIKa U Kakhe (akTopbl HA
Hee BIUSIOT?
2. O0bACHUTE, TOYEMY PEAKIII0 HHBEPCUU Caxapo3bl UCCIEAYIOT Ha TONspuMeTpe?
3. PaccumraiiTe, 3a kakoe Bpemsl paslokuTcs 4 % BeEIeCTBA, €CIM KOHCTAaHTa CKOPOCTH

pasyoKeHus JaHHOTO BemecTsa 1,5-10° mun™t,

B-16
1. Yto u3zydaer xumMuueckas KUHETUKa?
2. Kakue peakiuy Ha3bIBalOTCS TICEBIOMOJIEKYIIAPHBIMU, IPUBETUTE TpUMEp?
3. Paccumraiite, 3a kakoe Bpems pasioxurcs 18 % BemecTBa, eCiii KOHCTaHTa CKOPOCTH

Pa3JIOKEHUs JaHHOTO BemecTsa 2,5-10° munt,

JIureparypa:
1.Kypc nexnuit; ctp.207-233
2.Kypc pusngeckoii xumnn; Kupees B.A.; cTp.667-699
3. IlpakTukym 1o ¢pusndeckoit xumuw, ctp.109-128






